

Material/Materiale:	Product description/Descrizione del prodotto:	Language/Lingua:	Code/Codice:						
FLACONE	MEGAFOL 1 L	A	4258109F87P1F9 01						
Technical file/Scheda tecnica:		Character style/Carattere:	Artwork approval date/Data di approvazione dell'artwork:						
		TRANSAT TEXT	02.11.2023						
Dimensions/Dimensioni:	No. of colors/N. colori:	Color 1/Colore 1:	Color 2/Colore 2:	Color 3/Colore 3:	Color 4/Colore 4:	Color 5/Colore 5:	Color 6/Colore 6:	Color 7/Colore 7:	Color 8/Colore 8:
282x150	3	W	K	P.199					
Notes/Note:	No. of screens/N. telai:	Cliché 1/Lastra 1:	Cliché 2/Lastra 2:	Cliché 3/Lastra 3:	Cliché 4/Lastra 4:	Cliché 5/Lastra 5:	Cliché 6/Lastra 6:	Cliché 7/Lastra 7:	Cliché 8/Lastra 8:
	2	K	P.199						

COPYRIGHT / PROPRIETÀ Valagro S.p.A.

DO NOT TAMPER - RETURN AFTER PRINTING / VIETATA LA MANOMISSIONE - RENDERE DOPO LA STAMPA

**ENGLISH | Foliar activator of growth and anti-stress.**

**TIMING AND RATE OF APPLICATION:** foliar applications at 10-15 day intervals throughout the crop cycle. Fruit, vegetables, processing crops and ornamentals in open field: 2-3 l/ha; fruit, vegetables, ornamentals under protection: 150-250 ml/100 l. Mixed with herbicides: 1 l/ha.

**WARNING:** do not mix with copper on crops sensitive to this element. Do not mix with white oils.

**Organo-mineral liquid fertiliser NK 3.0.8**

**COMPOSITION w/w (w/v):** total Nitrogen (N) 3.0% (36.6 g/l); organic Nitrogen (N) 1.0% (12.2 g/l); ureic Nitrogen (N) 2.0% (24.4 g/l); Potassium Oxide (K<sub>2</sub>O) soluble in water 8.0% (97.6 g/l); organic Carbon (C) of biological origin 9.0% (109.8 g/l). **FORMULATION:** liquid.

**POLSKI | PLYNNY NAWÓZ ORGANICZNO-MINERALNY N-K 3-8**

**ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW:** Azot całkowity (N) 3,0% (36,6 g/l); Azot organiczny (N) 1% (12,2 g/l); Azot amidowy (N) 2% (24,4 g/l); potas rozpuszczalny w wodzie (K<sub>2</sub>O) 8,0% (97,6 g/l); węgiel organiczny (C) 9% (109,8 g/l).

**FORMULACJA:** płynna.

**ZAKRES I SPOSÓB STOSOWANIA, TERMINY, DAWKI:** (stosować dolistnie co 10-15 dni w okresie całego cyklu uprawy). Rośliny sadownicze, rośliny warzywne, uprawy przemysłowe (pszenica, kukurydza, rzepak, słonecznik, soja, sorgo) i rośliny ozdobne uprawiane w polu: 2-3 l/ha. Uprawy prowadzone pod osłonami: 150-250 ml/100 l wody. W przypadku łącznego stosowania z herbicydami: 1 l/ha. **UWAGA:** nie stosować łącznie z preparatami miedziowymi na uprawach wrażliwych na ten pierwiastek. Nie mieszać z preparatami olejowymi.

Termin ważności 3 lata od daty produkcji. Wstrząsnąć opakowaniem przed zastosowaniem. Przechowywać wyłącznie w oryginalnym opakowaniu, w temperaturze od 0 do +35°C. W razie pożaru gasić dużą ilością wody.

Chronić przed dziećmi. Nie przechowywać razem z żywnością, napojami i paszami dla zwierząt. Nie jeść, nie pić nie palić tytoniu podczas stosowania produktu. Nosić odpowiednią odzież ochronną, rękawice ochronne, okulary lub ochronę twarzy. Produkt wprowadzony do obrotu zgodnie z włoskim Dekretem Prawnym nr 75 z dnia 29/04/2010, numer rejestracji 0006777/15. Produkt wprowadzony do obrotu na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej na mocy Art. 5 Ustawy o nawozach i nawożeniu z dnia 10 lipca 2007 r. (Dz.U. 2007 nr 147 poz. 1033 z późn. zm.).

Data di produzione - lotto di produzione: vedi stampa sulla confezione / Production date - production batch: see print on package / Datum proizvodnje i broj šarže: otisnuti na ambalaži / Data produkcji - numer partii: znajdują się na opakowaniu.

Il prodotto non è vendibile sfuso / Not to be sold in bulk / Ne prodavati u rinfuzi / Nie sprzedawać luzem.

Non disperdere il contenitore nell'ambiente dopo l'utilizzo / Dispose properly of packaging after use / Ne bacati u okruženje nakon upotrebe / Opróżnione opakowanie utylizować zgodnie z przepisami.



8 031702 012468



ehub.valagro.com



valagro.com

OMOGENEIZZARE ACCURATAMENTE IL PRODOTTO  
PRIMA DI OGNI PRELIEVO E PRIMA DELL'UTILIZZO.  
Immagazzinato tra 0 e 35°C, il prodotto non presenta problemi di conservazione. In caso di incendio in cui il prodotto sia coinvolto utilizzare acqua in abbondanza.  
**THOROUGHLY MIX THE PRODUCT BEFORE USE.**  
If stored between 0 and 35°C, the product does not have any storage problems. In case of fire use plenty of water.

**MEGAFOL**  
**1L** 1,22 Kg massa netta, net mass, neto masa, masa netto

Attivatore fogliare della crescita e anti-stress.

**MODALITÀ E DOSI D'IMPIEGO:** trattamenti fogliari ogni 10-5 giorni, durante tutto il ciclo colturale. Frutticole, orticole, industriali e ornamentali in pieno campo: 2-3 l/ha. Frutticole, orticole e ornamentali sotto serra: 150-250 ml/100 l. In associazione ai diserbanti: 1 l/ha.

**AVVERTENZE:** non miscelare con rame su colture sensibili a questo elemento; non miscelare con olii bianchi.

**Concime organo-minerale NK in sospensione 3.0.8**

**COMPOSIZIONE:** Azoto (N) totale: 3,0% p/p equivalente a 3,6% p/v, di cui Azoto (N) organico: 1,0% p/p equivalente a 1,2% p/v; Azoto (N) ureico: 2,0% p/p equivalente a 2,4% p/v; Ossido di Potassio (K<sub>2</sub>O) solubile in acqua: 8,0% p/p equivalente a 9,7% p/v; Carbonio organico (C) di origine biologica: 9,0% p/p equivalente a 10,9% p/v. Componente organica: borslanda fluida; componenti inorganiche: urea, sali misti potassici sfridati potassici. **FORMULAZIONE:** liquida.

applicazione fogliare, foliar application,  
folijarna primjena, nawożenie dolistne



**Valagro**  
Where science serves nature



**MEGAFOL**

4258109F87P1F9 01

**HRVATSKI |** Naziv proizvoda: MEGAFOL Organsko-mineralno gnojivo NPK 3-0-8 koje sadrži organsku komponentu, aktivator rasta i anti-stres sredstvo Gnojivo je namijenjeno za folijarnu primjenu u povrću, voću, ukrasnom bilju i ratarskim kulturama. Naziv, tip i sadržaj hranjiva: Ukupni dušik (N) = 3,0 % m/m (36,6 g/L); ureični dušik (N) = 2,0 % m/m (24,4 g/L); Organski dušik (N) = 1,0 % (12,2 g/L); K<sub>2</sub>O topiv u vodi = 8,0 % m/m (97,6 g/L); Organski ugljik (C) biološkog porijekla = 9,0 % (109,8 g/L); Gnojivo je u obliku tekuće suspenzije. **VRIJEME, NAČIN PRIMJENE I KOLIČINA U PRIMJENI:** Folijarna primjena tijekom cijelog vegetativnog razvojnog ciklusa u intervalima 10-15 dana. Na voću, povrću, kukuružu, žitaricama, industrijskom i ukrasnom bilju na otvorenom u količini 2-3 l/ha. Na voću, povrću i ukrasnom bilju u zaštićenom prostoru u količini 150 - 250 ml/100 vode. U kombinaciji sa herbicidnim pripravcima primjeniti MEGAFOL u količini 1 l/ha. **Upozorenje:** MEGAFOL ne miješati sa proizvodima na bazi ulja. Sa sredstvima na bazi bakra ne primjenjivati u kulturama osjetljivima na bakar. Promiješati prije upotrebe. P102 Čuvati izvan dohvata djece. Prva pomoć: U slučaju gutanja proizvoda ne izazivati povraćanje, odmah zatražiti savjet liječnika i pokazati mu etiketu ili STL. Zaštitna okoliša: Sprječiti da proizvod dospije u podzemne/površinske vode, kanalizaciju i tlo.

**Naziv i adresa proizvođača:** VALAGRO S.p.A., 66041 Atessa (Chieti) Italija Distributer za Republiku Hrvatsku: AGROCHEM-MAKS, Trg žrtava fašizma 6, 10000 Zagreb, Hrvatska. **Skadištenje:** Gnojivo MEGAFOL čuvati izvan dohvata djece i domaćih životinja, u izvornoj ambalaži i dobro zatvoreno, zaštićeno od vlage i direktnog sunčevog svjetla na temperaturi višoj od 0 °C i nižoj od 40 °C. U slučaju požara gasiti raspršenom vodom. Datum proizvodnje i broj šarže otisnut na ambalaži. Veličina pakovanja: 1L

Sadržaj teških metala (Euroinspekt Tehnokem, Analiza br. 24/14 od 27.03.2014.): Sadržaj kadmija (Cd) - ukupni < 0,32 mg/kg; Sadržaj kroma (Cr) - ukupni < 3,0 mg/kg; Sadržaj bakra (Cu) - ukupni < 0,92 mg/kg; Sadržaj žive (Hg) - ukupni < 0,25 mg/kg; Sadržaj nikla (Ni) - ukupni < 1,5 mg/kg; Sadržaj olova (Pb) - ukupni < 2,2 mg/kg; Sadržaj cinka (Zn) - ukupni 7,4 mg/kg

Dobro promiješati prije svake uporabe. Proizvod je stabilan pri skladištenju na temperaturama između 0°C i 40°C. U slučaju da proizvod bude zahvaćen požarom, upotrijebiti veću količinu vode.

**MEGAFOL**

**ITALIANO |** EUH208 - Contiene 1,2-benzisotiazol-3(2H)-one; 1,2-benzisotiazolin-3-one (2634-33-5). Può provocare una reazione allergica. EUH210 - Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta. P102 - Tenere fuori dalla portata dei bambini. **ENGLISH |** EUH208 - Contains 1,2-benzisotiazol-3(2H)-one; 1,2-benzisothiazolin-3-one (2634-33-5). May produce an allergic reaction. EUH210 - Safety data sheet available on request. P102 - Keep out of reach of children. **POLSKI |** EUH208 - Zawiera 1,2-benzoizotiazol-3(2H)-on; 1,2-benzoizotiazolin-3-on (2634-33-5). Może powodować wystąpienie reakcji alergicznej. EUH210 - Karta charakterystyki dostępna na żądanie. P102 - Chronić przed dziećmi. **HRVATSKI |** EUH208 - Sadrži 1,2-benzisotiazol-3(2H)-on; 1,2-benzisotiazolin-3-on (2634-33-5). Može izazvati alergijsku reakciju. EUH210 - Sigurnosno-tehnički list dostupan na zahtjev. P102 - Čuvati izvan dohvata djece. Fabricante, manufacturer, fabricant, fabricant, proizvođač, producent: VALAGRO S.p.A. Z. ind.le, 66041 Atessa (CH) - Italy | Tel. (+39) 0872/8811.

Distributed in NZ by: Distributed in new Zealand by: AGRITRADE 411 Blenheim Rd, Sockburn, Christchurch 8140. Ph 03 341 4587 Fax 03 341 4584 Free Phone 0800 333 855 agritrade@nagrigrade.co.nz.

Distributed in Australia by: Campbells Fertilisers Australasia P/L, 18 Raymond Rd Laverton Nth, Melbourne, Victoria, Australia. 3026. Phone: +613 9931 2211 - Fax: +613 9931 2201 Email: info@campbellsfert.com.au Web: www.campbellsfert.com.au

Massa netta, net mass, neto masa, masa netto: 1,22 Kg (11 - 20°C).

Signed for approval/Firma per approvazione:

Signed for approval/Firma per approvazione: